



Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea

Nr. 5990 /05.05.2016

Decizia etapei de evaluare inițială
Nr. 200 /05.05.2016

Ca urmare a solicitării depuse de **ROSIANU NICUSOR CATALIN** cu domiciliul în orasul Horezu, str. Nicolae Iorga, nr. 4, județul Valcea, pentru proiectul “ **Scoatere teren din circuitul silvic**”, propus a fi amplasat în extravilanul comunei Voineasa, pct. Obarsia Lotrului, UP V, ua 16A și ua 16F, județul Valcea, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Valcea cu nr. 3165/22.03.2016,

- în urma verificării amplasamentului proiectului, proces verbal nr. 4285/18.04.2016, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră;

- **având în vedere că:**

- proiectul **intră** sub incidența Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat în **Anexa nr. 2 la pct. 10. b) proiecte de dezvoltare urbana și pct 1.d) împadurirea terenurilor pe care nu a existat anterior vegetatie forestiera sau defrisare în scopul schimbarii destinației terenului**;

- proiectul propus **intră** sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, amplasamentul acesteia fiind situat **în aria naturala protejată Sit Parang ROSCI 0188,**

Autoritatea competentă pentru protecția mediului **Agentia pentru Protectia Mediului Valcea decide necesitatea declansarii procedurii de evaluare a impactului asupra mediului si a procedurii de evaluare adecvata pentru proiectul “ Scoatere teren din circuitul silvic”,** propus a fi amplasat în extravilanul comunei Voineasa, pct. Obarsia Lotrului, UP V, ua 16A și ua 16F, județul Valcea. Pentru continuarea procedurii titularul va depune la dosar:

a) memoriul de prezentare, completat conform conținutului-cadru prevazut în anexa nr. 5 din **O.M.M.P. nr.135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, care sa contina** informații privind descrierea succintă a proiectului, amplasarea acestuia în raport cu aria naturala protejată, prezenta și efectele asupra suprafețelor acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona, justificarea dacă proiectul propus are sau nu legatură directă cu managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar, estimarea impactului potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din aria naturala protejată prevazute în Ordinul MMP nr. 19/2010, precum și cu coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub forma de vector digital cu referința geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970, **pe suport de hartie și în format electronic;**

b) avizul administratorului Sit Parang ROSCI 0188;

c) dovada achitării tarifului aferent etapei de încadrare proiect (400lei) Tariful se va achita la sediul APM Valcea sau prin Ordin de plată în contul RO11TREZ6715032XXX000220 Trezoreria Valcea C.F. 2989724 (APM Valcea);

Director Executiv,
Ec. Alin Iulian VOICESCU

Sef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii
Ing. Ana Artarisi

Intocmit
Fiz. Monica Madan

